
Imago- en bezoekersonderzoek 2021

Toerisme & Recreatie
op Voorne-Putten * 

Imago Voorne-Putten

Bezoekers

Leefstijlen*

Verblijfsdoel en -duur

111 miljoen euro        
Toegevoegde 

waarde 

Spontane
naamsbekendheid 

Voorne-Putten

58%

Leeftijds
opbouw

Samenstelling 
gezelschap

Voorne-Putten 
is een eiland 

met een:

286 miljoen euro        
Totale bestedingen 

in sector 

6,8%   
Aandeel in totale 
werkgelegenheid

Top-5
associaties

Zee/strand
Natuur

Fietsroutes

Rust/ruimte

Water

natuurlijke 
kust/strand veel fiets- 

en wandel-
mogelijkheden

veel watersport-
mogelijkheden

waar je tot rust 
kan komen

<25 jaar
26-35 jaar
36-45 jaar
46-55 jaar
56-65 jaar
>65 jaar

7%

13%

18%

22%

18%

22%

2%4%

15%
10%

57%

12%

* 
Le

ef
st

ijl
en

 v
an

 d
e 

be
zo

ek
er

s 
vo

lg
en

s 
de

 ‘L
ee

fs
tij

lv
in

de
r.

29%
vakantie

40%
weekend

34%
 <week

26%
>week71%

dagje weg/
uitstapje

VerblijfsduurVerblijfsdoel

Waardering

Herhaalbezoek?

17%
rust/

ruimte

26%
fietsen/

wandelen

21%
dichtbij-

bestemming

26%
zee/strand

Meer informatie
Marketing OP Voorne-Putten 

Kerkplein 4b

3233 AR Oostvoorne

0181-312318

info@opvp.nl

opvoorneputten.nl

7,7

Eiland van contrasten

Nergens vind je meer variatie in 

belevenissen en ervaringen. Brede 

zandstranden, unieke natuurgebieden, 

historische havens tot moderne 

architectuur. Met haar vestingsteden 

heeft Voorne-Putten een vaste plek in 

de geschiedenis verdiend.

Bezoekers Nederland

Bezoekers 
Voorne-Putten

11%

11%

18%

24%

11%

10%

13%

12%

18%

18%

14%

13%

15%

13%

Avontuur-
zoekers

Plezier-
zoekers

Harmonie-
zoekers

Verbinding-
zoekers

Rust
zoekers

Inzicht-
zoekers

Stijl-
zoekers

Meten is weten! Wat is de drijfveer van 
bezoekers aan Voorne-Putten, hoe 
waarderen zij het aanbod en waar liggen 
de ontwikkelkansen voor het gebied? Om 
hier meer inzicht in te krijgen en te komen 
tot een goed gefundeerde marketing-
strategie is dit onderzoek uitgevoerd.

Fietspaden

8,1

Wandel-
voorzieningen

8,0

Strand

7,9

Totale                           waardering

Verblijfs-
accommodatie

7,8

Horeca

7,4

70%
Ja, 

zeker!

24%
Ja, 

misschien
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6%
Weet ik 
nog niet

Bekijk het gehele ‘Imago- en bezoekersonderzoek Zuid-Hollandse Delta’.

https://www.instagram.com/opvoorneputten/
https://www.facebook.com/OPVoornePutten
https://nl.pinterest.com/opvoorneputten/_created
https://twitter.com/opvoorneputten/
https://www.linkedin.com/company/opvoorneputten/
https://www.youtube.com/channel/UCVFPvXZZUvjeGrSyvu3DHQw
https://assets.citynavigator.nl/kuma-voorneputten/uploads/media/62666e1015886/imago-en-bezoekersonderzoek-2021-voorne-putten.pdf?token=/uploads/media/62666e1015886/imago-en-bezoekersonderzoek-2021-voorne-putten.pdf
https://assets.citynavigator.nl/kuma-voorneputten/uploads/media/62666e1015886/imago-en-bezoekersonderzoek-2021-voorne-putten.pdf?token=/uploads/media/62666e1015886/imago-en-bezoekersonderzoek-2021-voorne-putten.pdf



